

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
КМЗ

Металлург

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 27

21
АВГУСТА
1937 года

НАКАНУНЕ СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЫ

ОЗНАМЕНУЕМ ОКТЯБРЬСКУЮ ГОДОВЩИНУ ДОСРОЧНЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА

Мы, рабочие и инженерно-технические работники первой бригады доменного цеха, обязуемся в стахановскую декаду не только выполнить, но и перевыполнить производственный план, работать без аварий и простоев.

Досрочным выполнением годового

плана ознаменуем двадцатую годовщину Октября.

По поручению бригады:
электрик Игольников.
Машинист вагоновесов Бороздин.
Помощник начальника смены Чернышев.

К ДЕКАДЕ ПОДГОТОВИЛИСЬ

К стахановской декаде на заводе четвертая бригада коксовиков (смена т. Балеевского) приходит подготовленной. В смене проведены беседы о значении стахановской декады.

Декаду рабочие встречают с большим подъемом, заключают между собой соцдоговора и берут обязательства работать хорошо и бдительно, поднять трудовую дисциплину, привести все агрегаты и участки в исправное состояние и держать их в чистоте.

Смена готовит к выпуску стенную газету, посвященную второй годовщи-

не стахановского движения и стахановской декаде. В газете будут показаны лучшие люди смены: Бычков, Бушин, Новиченко, Стихеева, Еремина и др. Газета покажет их рост, как производственников и общественников. Все они пришли в цех 3—4 года тому назад неквалифицированными и неграмотными. Теперь же имеют высокую квалификацию, сдали техэкзамен на «хорошо» и «отлично», учатся в общеобразовательных школах.

Тращенко.

Сталевар Рябов снял с квадратного метра пода по 9,1 тонны стали

Мартеновцы второго цеха дали слово к 20-й годовщине социалистической революции ликвидировать долг стране стали. Каждая смена должна плавить стали не менее 850 тонн.

Четвертая бригада (начальник смены т. Кузнецова) 18 августа за смену выдала 918 тонн стали, выдав в среднем с квадратного метра пода плавки по 6,76 тонны металла.

В. Н.

Сталевары работали по-стахановски. Мастер первого класса Рябов выдал за смену 225 тонн стали (съем 9,1 тонны). Сталевар Ушаков сварил 160 тонн металла (снял с квадратного метра пода печи 6,75 тонны). Сталевары Лейфорш и Лаушкин дали съем по 6,6 тонны.

В. Н.

Покажем высокий класс работы

Вторую годовщину стахановского движения наша третья бригада резчиков стана «500» обязуется встретить с честью. Мы, партийные и непартийные большевики стана в стахановскую декаду покажем мастерство нашей работы, вложим малую толику труда на благо нашей социалистической родины.

В стахановскую декаду обязуемся давать в смену по 900—1000 тонн продукции и не допускать брака, рабочие места держать в порядке и чистоте.

В то же время требуем от руководства цеха создать условия для работы.

Плохо работают на ножницах упоры, которые надо отремонтировать, исправить на отводящих ролльгангах ролики, исправить пильы.

От вальцовщиков третьей бригады требуем прокатывать ежедневно 800—900 тонн качественного металла любого профиля.

Вызываю на социалистическое соревнование резчиков второй бригады.

Старший резчик — Гаранин, резчики: Сабаневский, Мартыникин.

Вызываю на социалистическое соревнование электрика Зинченко

Стахановские методы работы помогли коксовикам перекрыть на 30 процентов проектную мощность коксовых печей. Горячо приветствуем инициативу мартеновцев, обязавшихся ликвидировать к 20-й годовщине Социалистической революции долг стране по стали. Сами мы энергично взялись за подготовку к стахановской декаде на заводе.

Каждый из нас ясно представляет себе задачи и значение декады. Рабочие заключают между собою соцдоговора.

Я работаю электриком и знаю, что от моей работы зависит многое.

Взял на себя обязательство не допускать ни одной минуты простой механизмов из-за электрооборудования и вызываю на социалистическое соревнование электрика первой бригады тов. Зинченко.

Отмечаю, что со стороны комсомольского комитета цеха подготовки к стахановской декаде не чувствуется. Секретарь Дорофеев среди молодежи ничего не делает. Комсомольцы и молодежь должны во время декадника показать лучшие образцы стахановской работы.

Электрик С. ФИЛАТОВ.



Тов. Бышев Г. И., коммунист мастер первого класса, машинист внутривозового транспорта.

Обеспечим сталеваров ковшами и жолобами

Огнеупорщики второй бригады второго мартена усиленно готовятся к стахановской декаде. Чтобы обеспечить бесперебойную работу сталеваров, мы обязаны ежедневно готовить шесть стальных ковшей, четыре стальных жолоба и четыре жолоба шлаковых. На собрании бригады 19 августа, на котором обсуждался вопрос о стахановской декаде, рабочие все, как один, заявили, что с этой задачей справятся. Рабочие обязались перевыполнить план до подготовки ковшей и жолобов.

За последние дни каменщики Шитов, Левчук, Симоненко и подсобники Гончарова, Понусова, Назарова, Жерихова дают высокую производительность. 16 августа стальной ковш № 10 они отремонтировали за шесть часов. По плану он должен был ремонтироваться

9 часов.

На время стахановской декады требуем от администрации бесперебойно обеспечивать нас огнеупорным материалом и инструментом. Каменщикам приходится работать в горячих ковшах при высокой температуре. До сих пор на рабочих местах нет питьевой воды. Чтобы напиться, приходится подниматься в печной пролет, уходит много времени.

Бригада не обеспечена лестницами. Имеющиеся лестницы связаны на живую нитку.

Включаясь в стахановскую декаду, мы, огнеупорщики второй бригады,ываем на социалистическое соревнование бригаду Мещерякова.

Бригадир огнеупорщиков К. Панов.

От правительственной комиссии по организации перелетов Москва—Северная Америка

19 августа радиосигналов с самолета «Н-209» не принято.

Ледокол «Красин» продвигается к северу от Аляски. 19 августа в полдень по московскому времени он находился на западной долготе 160 градусов и широте 71 градус, входит в густом тумане среди льда, доходящего до восьми баллов.

Летчик Задков задерживается в Уэлдене из-за тумана как в Уэлдене, так

и на м. Барроу (на Аляске), его ближайшей цели. Летчик Грацианский прилетел в Дудинку, летчик Головин — в Тюмень.

По поручению Советского правительства, Главсевморпуть через Амторг приобрел в Америке большой гидроплан фирмы «Консолидейтед», который примет участие в работах по розыску под управлением известного американского полярного исследователя Вилькинса (ТАСС).

АНТИСОВЕТСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ ЯПОНЦЕВ В ШАНХАЕ

ШАНХАЙ, 19 августа (ТАСС).

В ночь на 17 августа, пользуясь тем, что генеральное консульство СССР в Шанхае оказалось на территории, контролируемой японскими войсками, японские солдаты под предлогом того, что в одной комнате консульства якобы горел электрический свет, пытались насильно вторгнуться в помещение консульства, которое было эвакуировано сотрудниками. В помещении находились только два китайца — привратник и кули, отказавшиеся открыть дверь японским солдатам. Тогда стекла дверей и окон помещения консульства были разбиты солдатами, однако проникнуть в помещение они не успели, так как к этому времени приехал управляющий генеральным консульством тов. Симанский.

Японские солдаты, руководимые офицером и гражданским лицом, назывшимся сотрудником японского консульства, набросились на китайских служащих и, несмотря на протесты, силой вывели их из помещений и, забрали с собой. Утром на следующий день тов. Симанский был заявлен решительный протест японскому генеральному консулу Окамото против самоуправства японских солдат.

Окамото в контрпротесте пытался создать версию, что электрический

свет в одной из комнат пустого здания консульства якобы был зажжен «с целью сигнализации врагу», то есть китайской стороне. Тов. Симанский категорически опроверг это ни на чем не обоснованное утверждение.

19 августа служащие консульства, китайские подданные Ин-Цзю-Лун и Ин-А-Цу были выпущены. По их показаниям, они подвергались допросам несколько раз в день, сопровождавшимся беспрерывными избиениями и угрозой расстрела. При допросах японцы выясняли расположение комнат консульства, места расположения сейфов, фамилии и адреса сотрудников. Перед освобождением, китайцев силой пытались заставить подписать какую-то бумагу, написанную на японском языке, на которой был нарисован план консульства. После отказа подписать эту бумагу их снова начали жестоко избивать, силой вынудили поставить отпечаток пальца.

Очередная японская провокация на этот раз не удалась. Однако нет никаких гарантий, что не будет сделана попытка пустить в ход сфабрикованный под угрозой смерти документ или же использовать оставленное без охраны помещение консульства для новой провокации.

Закрытие консульств СССР в Пограничной и Сахалине

ХАБАРОВСК 16 августа (ТАСС).

Здесь получены сведения, что 13 августа управляющий Генеральным Консульством СССР в Харбине, тов. Кузнецов по поручению Советского правительства, заявил особо уполномоченному манчжурского департамента иностранных дел в Харбине протест против возмутительного режима, соз-

данного японо-манчжурскими властями для советских консульств в Манчжурии, и сообщил о решении советского правительства закрыть Советские консульства СССР в Пограничной и Сахалине.

По полученным сведениям, консульства СССР в Пограничной и Сахалине уже приступили к ликвидации дел.

Затруднения Италии в Абиссинии

ЛОНДОН, 19 августа. Как сообщает английская газета «Ньюс Ероникл», глава итальянского фашистского правительства Муссолини дважды посыпал своих представителей в абиссинскому негусу Хайле-Селласие Муссолини предложил негусу вернуться в Аддис-Абебу в качестве абиссинского короля.

итальянского ставленника в Абиссинии. Итальянские фашисты хотят любым путем избавиться от партизанской войны в Абиссинии, где партизаны действуют так искусно, что итальянцы не в силах вести борьбу с ними. (ТАСС).

**КУЗНЕЦКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
ТЕХНИКУМ
ПРОИЗВОДИТ
ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ**

на отделение без отрыва от производства, на специальности:
прокатную, марганцовскую и ме-
хаников металлургических цехов.

Срок обучения в техникуме 4 года 10 месяцев.

На основании приказа НКТП СССР № 1017 от 29 ноября 1933 года, на отделение без отрыва от производства принимаются только квалифицированные рабочие, имеющие общеобразовательную подготовку в размере семилетки и работавшие не менее 2 лет на производстве по той специальности, по которой они будут обучаться в техникуме.

Все поступающие подвергаются испытаниям по математике, русскому языку и литературе, географии и политграмматике.

К заявлению, на имя директора техникума, прилагать следующие документы: автобиографию, справку с места работы о квалификации и стаже, производственной работы, свидетельство об образовании, свидетельство о годе рождения (в техникум принимаются в возрасте от 15 до 30 лет).

Прием заявлений производится до 25 августа с 9 час. утра до 4 час. дня и с 6 до 9 часов вечера.

Адрес техникума: г. Сталинск, здание школы ФЗУ, 2-й этаж.
ДИРЕКЦИЯ.

Бои в Шанхае

ШАНХАЙ, 19 августа. Бои, начавшиеся сегодня рано утром в районе канала Ханкюо в Шанхае к полудню еще не прекратились. Китайские войска заняли ряд улиц, расположенных к востоку.

В районе Чалея китайские войска продолжают удерживать позиции во-круг казарм японского морского десанта, обстреливая их из полевых орудий.

Японская авиация и артиллерия проявляли сегодня большую активность. Ряд центральных районов Шанхая бомбардировали японцы на протяжении всей первой половины дня. Японские самолеты бомбардировали главный штаб шанхайского гарнизона, северный вокзал и ряд других пунктов. (ТАСС).

Конфискация шести японских пароходов в Китае

ТОКИО, 18 августа. Японское агентство Домэйцусин сообщает, что китайские войска 18 августа конфисковали шесть японских пароходов на пристани в Путуне и увезли их вперед

к реке Ванпу. В полдень китайские власти приступили к потоплению этих пароходов с целью заграждения фарватера реки Ванпу. (ТАСС).

Португалия порвала дипломатические отношения с Чехословакией

По сообщению из Лондона, Португальское правительство порвала дипломатические отношения с Чехословакией.

Португалия предоставила чехословакскому военному заводу крупный заказ на пулеметы. Чехословакское правительство не разрешило заводу поставлять оружие Португалии в виду позиции занятой Португалией по вопросу о невмешательстве в испанские дела.

В официальной note чехословакское

правительство указывает, что поставки возможны лишь при условии если Португалия ни при каких обстоятельствах не уступит этого оружия Испании.

Это необходимо «для того, чтобы Чехословакия была уверена в том, что она не нарушает своих прежних соглашений с другими странами, заинтересованными в испанской проблеме».

Португалия поручила своему посланнику оставить Прагу. (ТАСС).

ВОЛНЕНИЯ В ТЫЛУ ИСПАНСКИХ МЯТЕЖНИКОВ

По сообщению из Валенсии, в Сарагоссе на восточном фронте происходили бои в лагере мятежников. На республиканских позициях была слышна усиленная перестрелка. Фашистская артиллерия, прекратив обстрел республиканских позиций, — сосредоточила

огонь на Сарагоссе. В ряде пунктов города вспыхнули пожары.

Мятежники перебросили в Сарагоссу ряд частей. На центральном фронте в районе Талаверы республиканцы также наблюдали бой в лагере мятежников.

Самолеты мятежников бомбардировали Талаверу. (ТАСС).

Батальон народной армии из перебежчиков

Близ Мадрида, среди действующих республиканских частей находится батальон целиком составленный из солдат, перешедших на сторону республиканцев из лагеря мятежников.

Их оттолкнуло от Франко открытое хозяйничание итальянцев и немцев на

территории, занятой мятежниками. Многие солдаты этого батальона уже отличились в боях против мятежников. Пять из них направлены в школы подготовки офицеров.

Врио. редактора А. САДАКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА СЕНТЯБРЬ ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.

РЕДАКЦИИ ЗАВОДСКОЙ МНОГОТИРАЖКИ „МЕТАЛЛУРГ“

требуется машинистка

Обращаться в заводоуправление, комната № 30, с 10 ч. до 4 ч. дня.